



TRABAJO DE CURSO  MTQF/1          2015/2016
Ejercicio 1

La siguiente tabla recoge valores del calor específico del potasio (cal/mol.K) en función de la temperatura (K)

T           1           2           3          4            5               6            7            8

104Cv   8.7
46.2
149.2
 322.4
    613.5     1058.3     1670.6
  2484.1

La tabla contiene dos errores. Determinarlos y corregirlos. Obtener además el polinomio en T que ajusta la tabla correcta.

Ejercicio 2

En la teoría de Debye de calores específicos de sólidos aparece la integral
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que no puede evaluarse en términos de funciones conocidas. Calcular numéricamente su valor con cuatro cifras correctas para 
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. Utilizar al menos dos métodos diferentes.
Ejercicio 3

La ecuación secular de un problema de valores propios es 
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. Determinar numéricamente sus raíces.

Ejercicio 4

Se sabe que una partícula bidimensional en un campo externo sigue una  trayectoria dada por una ecuación diferencial del tipo:
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La medida de sus coordenadas en diversos instantes ha dado los siguientes resultados

x         0.6              0.7               0.8           0.9              1.0                 1.1

y   1.164642    1.344218    1.517356    1.683327    1.841471    1.991207

Obtener los valores de a y b.

Ejercicio 5

Dada la tabla de energías de una molécula diatómica en función de la distancia internuclear:

R/Å           1.292             1.257             1.222              1.187            1.152

E/u.a.
-44.225940    -44.223870    -44.212234    -44.189335    -44.153274

se necesita ajustar una función cúbica E=a+by+cy2+dy3  (y=R-1.222), y que se atenga a un criterio de mínimos cuadrados. Considere la posibilidad de ajustar una función meramente lineal (una recta) para lo que será necesario hacer unos cambios de variable tanto en E como en y. Obtener esta relación funcional lineal y calcular con ella los parámetros óptimos a, b, c y d.

Ejercicio 6

Normalizar por el método de Monte Carlo la función de onda del estado n=3 de la partícula en una caja de potencial con paredes infinitas definida en el intervalo 
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Datos: 
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Para determinar los números aleatorios en (0,2) utilizar los veinte primeros números obtenidos de la sucesión resultante de multiplicar 01 por 13, volver a multiplicar por 13 y eliminar las centenas, el número obtenido volverlo a multiplicar por 13 y eliminar de nuevo las centenas,...=(01, 13, 69, ....).

No olvide transformar al intervalo deseado.

Ejercicio 7

Analizar las siguiente funciones como potenciales funciones densidad de probabilidad
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Evaluar, de ser posible, la media, la varianza y la función integral de estas funciones.
Ejercicio 8

Una partícula se mueve entre cinco estados como consecuencia de una fuerza externa. Las transiciones que experimenta entre ellos quedan bien representadas por un proceso de Markov con matriz de probabilidades a un paso:

p11=p21=p22=p33=p55=1/2

p12=p13=p23=p24=p25=p31=p32=p41=p42=p51=p52=0

p14=p15=p44=p45=p53=p54=1/4

p43=p34=p35=1/3

a) Clasificar los estados.

b) Calcular la probabilidad de que partiendo del estado 3 se vuelva a él en cuatro pasos.

c) Determinar la distribución estacionaria de probabilidades.
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